
Круглий стіл викладачів кафедри спеціальної та інклюзивної освіти 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

«Презентація змісту та структурно-логічної схеми освітньої програми 

«Логопедія» зі спеціальності 016 Спеціальна освіта,  

спеціалізації 016.01 Логопедія 

 для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» 

10 березня 2021 року у межах роботи професорсько-викладацького складу 

кафедри над оновленням освітньої програми Логопедія для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти відповідно до стандарту вищої освіти 016 

Спеціальна освіта відбувся круглий стіл (у комбінованому форматі: офлайн 

та онлайн-зустрічі з використанням сервісу Google Meet), на якому робоча 

група з розроблення освітньої програми (О.В. Мартинчук, Т.В. Скрипник, 

Н.М. Бабич, К.О. Тичина) презентувала зміст та структурно-логічну схему 

оновленої освітньої програми «Логопедія» для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти (спеціальність 016 Спеціальна освіта, спеціалізація 016.01 

Логопедія). 

У круглому столі взяли участь викладачі кафедри спеціальної та інклюзивної 

освіти, які забезпечують освітню діяльність за спеціальністю 016 Спеціальна 

освіта в Київському університеті імені Бориса Грінченка. 

У процесі дискусії професорсько-викладацьким складом кафедри узгоджено: 

 зміст та структурно-логічну схему освітньої програми «Логопедія» зі 

спеціальності 016 Спеціальна освіта, спеціалізації 016.01 Логопедія для 

першого (бакалаврського) рівня;  

 зміст спеціалізованих вибіркових блоків навчальних дисциплін для 

розширення фахових компетентностей здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти у сфері інклюзивного навчання, 

раннього втручання та психолого-педагогічної підтримки дітей з 

аутизмом. 

Робоча група з розроблення та оновлення освітніх програм зазначила, що 

удосконалення змісту і структури освітньої програми відбувалось на основі 

вивчення досвіду таких зарубіжних закладів вищої освіти, як: Artevelde 

University of Applied Sciences (Нідерланди), The University of Derby 

(Великобританія), Masaryk University (Чехія), University of Warsaw (Польща), 

Академія спеціальної педагогіки імені М. Гжегожевської (Польща), 

Шауляйський університет (Литва), Північний Університет (Норвегія), 

Каліфорнійський державний університет (Нортридж, США), 

Едвардсвілльський Університет Південного Іллінойсу (США), Університет 

здоров'я (Німеччина) 

Під час круглого столу робоча група з розроблення освітньої програми 

«Логопедія» для першого (бакалаврського) рівня спільно з викладачами 

кафедри спеціальної та інклюзивної освіти напрацювала подальші кроки щодо 

http://en.uw.edu.pl/about-university/faculties-and-other-units/


її удосконалення, запланувавши низку зустрічей з різними стейкхолдерами, 

дотичними до спеціальності 016 Спеціальна освіта, спеціалізації 016.01 

Логопедія. 

Фото зустрічі: 

 

 



 

 

 

 


